
令和４年度
入院患者満足度調査結果

神奈川県立精神医療センター



１ 調査方法

① 調査期間 令和４年12月12日（月）～12月15日（木）（４日間）

② 調査対象 上記期間に入院されている患者さん

③ 調査方法 個別に質問紙を配布して回答

④ 回答 回答率 88.1%（配布226枚、回答199枚）



２ 調査結果
(1)  全体評価
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21.0%

10.8%
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①治療への意見の

反映

②友人・知人に当院

をすすめるか

③全体としてこの

病院に満足か

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



(2)-1  個別項目（職員について①）
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2.6%

①医師は症状の訴えや

話をよく聞いてれるか

②医師は治療の説明を

わかりやすく説明してるか

③医師の応対はわかり

やすく、ていねいか

④看護師は症状の訴え

や話をよく聞いてくれるか

⑤看護師の応対はわか

りやすく、ていねいか

⑥薬剤師の応対はわか

りやすく、ていねいか

⑦臨床心理士の応対は

わかりやすく、ていねいか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



(2)-1  個別項目（職員について②）
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10.8%

⑧栄養士の応対はわかり

やすく、ていねいか

⑨ケースワーカーの応対は

わかりやすく、ていねいか

⑩病棟技能員の応対

はわかりやすく、ていねいか

⑪作業療法士の応対は

わかりやすく、ていねいか

⑫放射線技師の応対は

わかりやすく、ていねいか

⑬検査技師の応対はわ

かりやすく、ていねいか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



(2)-2  個別項目（食事について）
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8.2%

8.2%

①食事内容

②食事の味

③食事は楽しみ

ですか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



(2)-3  個別項目（施設設備やその他のサービスについて）
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1.0%

4.1%

5.1%
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4.6%

12.8%
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8.7%
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8.7%

①入院生活のご案内

②病室でのプライバシー

③病室の清潔さ

④病室の冷房・照明など

⑤共有スペース

⑥トイレ・浴室

⑦売店の品揃

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



（参考）回答者の属性
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14.4%

70代
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80代以上
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無回答

3.6%

年 齢

1か月以内

24.6%

3か月以内

28.2%6か月以内

7.7%

1年以内

13.3%

3年以内

7.2%

3年以上
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無回答

10.3%

入院期間


